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Provincie Antwerpen 
Arrondissement Turnhout 
Gemeente Laakdal 
 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE 
 
Zitting van 12 mei 2025  
 
Aanwezig: Tine Gielis (Burgemeester), Chiel Peeters (Schepen), Niels Vermeulen 

(Schepen), Stein Voet (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Hanne 
Lintermans (Schepen), Jerry Verspreet (Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig:  
 

 
 
02.12 Mobiliteit 

Tijdelijke politieverordening - Keticarwaspi. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Chiro Eindhout vraagt toestemming tot het organiseren van de Keticarwaspi op 17 mei 2025, waarbij 

tijdelijke verkeersmaatregelen nodig zijn te Sint-Lambertusstraat - 2430 Laakdal. 

 

JURIDISCH KADER 

⎯ De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 

⎯ Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 

⎯ De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968; 

⎯ Het koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975; 

⎯ Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 

van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976; 

⎯ Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 

bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008; 

⎯ Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 

en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009; 

⎯ De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van het 

wegverkeer van 4 april 2009. 

⎯ De vergunning de burgemeester d.d. 30 april 2025, conform het politiereglement op openbare rust, 

veiligheid en hygiëne van de gemeente Laakdal; 

 

ARGUMENTATIE 

Verkeersmaatregelen die afwijken van bestaande regels moeten wettelijk worden vastgelegd door middel 

van de tijdelijke politieverordening.   

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

⎯ Dit reglement omvat gemeentewegen; 
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⎯ De dienst mobiliteit van Laakdal heeft bevestigd dat er op de gebruikte wegen geen geplande 

werken of hinder zijn; 

⎯ De locatie bevat geen doorgaand verkeer en heeft bijgevolg geen omleiding nodig; 

⎯ Het nodige wordt gedaan om bestaande verkeersborden, die in strijd zijn met de signalisatie 

voorzien in dit reglement, af te dekken; 

⎯ De veiligheid van de deelnemers en het publiek moet gewaarborgd worden; 

⎯ De hulpdiensten moeten steeds doorgang hebben tot op het evenement zelf; 

⎯ De aanvraag van Chiro Eindhout, Smallestraat 6 – 2430 Laakdal, om deze activiteit te laten 

doorgaan; 

⎯ De door de organisatoren ingevulde checklist zoals voorzien in het protocol 'evenementen'; 

⎯ De inrichters wordt gevraagd na de activiteit een evaluatie van de verkeerssignalisatie bij te 

brengen. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Met uitzondering van hulpdienstvoertuigen, de voertuigen van dringend opgeroepen artsen en voertuigen 

die nauw betrokken zijn bij het evenement, zullen er op 17 mei 2025 vanaf 11:00 uur tot na het einde van 

het evenement, rond 18:00 uur, onderstaande maatregelen gelden in de volgende straten of delen van 

straten: 

a) Verkeerverbod, met uitzondering voor fietsers te: 

⎯ Sint-Lambertusstraat, het gedeelte begrepen tussen Eindhoutdorp en Berthoutstraat. 

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door barelen met de nodige verlichting, de borden C3 en 

C31, aangevuld door de onderborden M2. 

b) Parkeerverbod te: 

⎯ Sint-Lambertusstraat, het gedeelte begrepen tussen Eindhoutdorp en Berthoutstraat. 

⎯ Sint-Lambertusstraat, het gedeelte begrepen op de parking tussen de kerk en HNR 5. 

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de borden E1, aangevuld door de tekens GX en de 

onderborden GV met opschrift ‘17/5/25 van 11u tot 18u’. 

Artikel 2 

Deze verordening zal worden gecommuniceerd aan de weggebruikers en de bevolking via de vereiste 

verkeerstekens en door de gebruikelijke publicaties. 

Artikel 3 

Het evenement mag pas beginnen nadat de voorziene signalisatie is aangebracht. 

De verantwoordelijken verbinden zich ertoe dat de signalisatie na afloop van het evenement wordt 

verwijderd en in bewaring wordt genomen totdat de gemeente ze terug ophaalt. Daarnaast zorgen zij dat 

het openbaar domein na de manifestatie wordt teruggebracht in haar oorspronkelijke toestand. 

Artikel 4 

De organisatie verbindt zich ertoe dat de maatregelen voorafgaand en op hun kosten ter kennis worden 
gebracht aan de buurtbewoners. 

Het is alle medewerkers aan de praktische organisatie van deze activiteit verboden alcoholische dranken 

te verbruiken zolang ze de hun toevertrouwde taak of taken niet volledig hebben uitgevoerd.. 

Artikel 5 
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Een kopie zal overgemaakt worden aan: 

— De korpschef van politie van de lokale politiezone Geel-Laakdal-Meerhout; 

— De zonechef van de brandweerzone Kempen; 

— De spoeddienst van het algemene ziekenhuis St. Dimpna Geel; 

— De directeur van de dienst grond van de gemeente Laakdal; 

— De organisator. 

 

 

 
Gedaan te Laakdal in zitting zoals voormeld.  
 
 

Namens het schepencollege, 
 
De algemeen directeur De burgemeester-voorzitter 
Get. Jerry Verspreet Get. Tine Gielis 

 
 
 
 

Voor éénsluidend afschrift, 
 
De algemeen directeur De burgemeester 
Jerry Verspreet 
[SIG01] 

Tine Gielis 
[SIG02] 
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